S\

') NORGREN
Wave ®
®
M/46800/M, M/46800/HM LINTRA
U,VIHI/IH,U,pr ANA TAXENbIX PeXXumMmoB
[1BYCTOPOHHETO [eACTBMA, MarHUTHbIA nopweHb - @ 20 ... 40 Mm
BHelwHne Hanpasnaowwme ans TEXHUYECKUE
TAXKENbIX Harpy30K Ha ANHHbIX
bl XAPAKTEPUCTUKN
Xectkuit, yKpenneHHbIN Cpepa:
anloMUHMEBbIV Npodub C>KaTblil BO3AyX, (UNGTPOBAHHbIN,
[ONyCKaloT BbiAePXXNBaTb C MacfioM nnm 6e3 macna
6onbLuyio HarpysKy Deiictave:
T-na3sbl BO BHeLLHEM npocune [1BYCTOPOHHErO AeiCTBUS 1
no3sonsAloT UHAVBUAYaNbHbIE perynvposaHiiem AemnhupoBaHma,
BapuaHTbl yCTaHOBKM MpW XenaHun ¢ amopTr3aTopamu
MpeLm3noHHbIe HanpaBnsoLme Pabouee AaBJieHue:
C LUIAPUKOMOALIMMHMKAMM Ha 1,5...10 6ap
3aKpenieHHbIX NYTAX ABUXEHUs '
Huskoe conpoTBneHve kayeHus PaBoyan remneparypa:
P n -30°C ... +80°C maKc.
Mpy npumeHeHn Hivke +2° C NPOKOHCYbTUPYATECH
MATEPMA." bl C HaLLIel TEXHN4ECKol Cyx6oi
KapeTka v TopLeBble KPbILLKM: OunameTp ymnuHgpa:
aHOAMPOBAHHbIN aNOMUHUI M/46800/M 20, 25 mm
HanpeccoBaHHbI CNIOV LmanHapa: M/46800/HM 25, 32, 40 mm
cneumanbHbI aHOLVPOBAHHbIN Xon:
aNMoMUHUIA oA: _
YNA0THeHVE NOPLLHA 1 MMGSE%’XI (220, 25 mwm):
YINOTHUTENbHAA NEHTa: MaKc. MM
nonvammng M/46800/HM (@ 25, 32, 40 mm):
Jpyrue yraoTHSIOWME 3EMEHTbI: makc. 5700 mm
HUTPUAbHAA pe3nHa
CTAHOAPTHBIE MOJENN
MOJEJb NPUHALIEXKHOCTU
0 Pasmep  BctpoeHHas F'epkoHOBbIN Banpxo Mpsamon Yrnoson Ha6op 3anacHbix
nopta HanpaBensioLas nepekJto4aTesb ¢ perynatop uTnHr ¢utnHr yacren
MarHuTHbIN VHTErpupoBaHHbIM  pacxopa
5 m kabenem HanbonbLunit suameTp Tpydbl
b (6 M TF
L ) -S
gy Ce ¢ “0
20 G1/8 M/46820/M M/S0/LSU/5V C0K510818 02250818 €02470818 QM/46820/*/88
25 G1/8 M/46825/M M/50/LSU/5V COK510818 02250818 02470818 QM/46825/*/88
25 G1/4 M/46825/HM M/S0/LSU/SV C0K511028 02251028 02471028 QM/46825/%/88
MarHUTHbIiA 32 G1/4 M/46832/HM M/S0/LSU/5V C0K511028 02251028 €02471028 QM/46832/*/88
MOPLUEHL 40 G1/4 M/46840/HM M/50/LSU/5V COK511028 €02251028 C02471028 QM/46840/%/88

* 3anBneHHas [JIMHa XO4a B MM VIHhopMaLyo 0 ApYrvX MarHUTHbIX AaT4MKax CMOTPETb Ha CTpaHuue 1-290

[pyrvie UTUHIM JOCTYNHbI, NOXaNyICTa, CMOTpUTE pasaen 7

NMPUHALONEXXHOCTU
MOJEJb Tarika anda nasa AmopTuzaTop
M/46800/M M/P41858 11C600,SC300
M/46800/HM M/P41858 11C600,5C650

[ins BONONHUTENbHOIN MHGOPMALUK

OO D

www.norgren.com/info/ru1-122

1-122




o
/) NORGREN

CEJIEKTOP OnLunin
M/ 468/ M/ dH/Hek/ k4 Hk

Ouametp uunungpa (Mm) 3ameHa =« 1 _|_—> BapuaHTbl Xop (mm)
25 25 0 20 (M/46820/M) makc. 4500
32 32 0 25 (M/46825/M) makc. 4500
40 40 @ 25 (M/46825/HM) makc. 5700
63 63 0 32 (M/46832/HM) makc. 5700
0 40 (M/46840/HM) Makc. 5700
> CucTema HanpaeBnsoLWmx 3ameHa
Cuctemsl ¢ TAXenbiM pexxumom 1 (@ 20, 25 mMm) M
CycTemsl ¢ TAXeNbIM pexxumom2 (@ 25, 32, 40 mm) HM

M/46800/M, M/46800/HM BenuuunHbl Harpy3ok ana LINTRA®

Fz' LlVIHVIHApr ANA TAXENbIX PeXNmMoB

BenumHbl, NpuBefeHHble B HIKHEN TabnuLe, YKasbiBaloT Ha OAMHOYHbIE YCUANA B
HanpasneHuax Fy 1 Fz, a Takxe mMakcMmanbHble MoMeHTbl Mx, My 1 Mz cooTseTcTBytOT
TONBKO And ckopocTh < 0,2 m/cek.

[ns Toro, YTOObI UCNONB30BATL 3TN 3Ha4eHws, TpebyeTcs rnaakoe paBHOMEepHoe
JBUXeHWe Macchl Mo BCel ANNHe Xoda UnvHapa.

Toyka oTcyeTa, OT KOTOPO# AO/XHbI ObITh BbIYMCIEHBI MOMEHTbI 1A BCEX LIMAVHAPOB,
ABNAETCA LIeHTPasIbHON OCbiO KapeTKu.

CymMMapHble Harpysku

Korga K umnavngpy ana taxenbix ycnosuii LINTRA® nprnoxeHo HeCKONbKO ycunui u
MOMEHTOB, HeOOXOAMM LOMOMHUTENbBHBIA PAcYeT C NPUMEHEHNeM CeflytoLLel hopMybl:

Mx My Mz Fy Fz
+ + + + <1
Mx makc My makc Mz makc  Fy makc  Fz makc
TArA, PACXO[ BO3YXA U TOPMO3HOM NYTb
Tara (H) Pacxop Bo3pyxa (n/MuH.) [nuHa BenunuuHbl Harpysku
MOJEJIb (1] npu 6 6ap Ha xop, npu 6 6ap nemnduposaHus (Mm) Fy (H) Fz (H) Fz' (H) Mx (Hm) My (Hm) Mz (Hm)
M/46820/M 20 150 0,022 26 4500 5000 4500 350 410 370
M/46825/M 25 250 0,035 26 4500 5000 4500 350 410 370
M/46825/HM 25 250 0,035 26 4500 5000 4500 450 620 580
M/46832/HM 32 410 0,056 35 4500 5000 4500 450 620 580
M/46840/HM 40 640 0,088 50 4500 5000 4500 450 620 580
YPOBHU Harpy30k COOTBETCTBYIOT ckopocTu < 0,2 M/cek. MakcManbHbI CPoK cy>6bl Kak MpaBrio AOCTUraeTcA Ha CKOPOCTAX HxKe 1 m/cek.
3OPEKTUBHOE IEMMN®UPOBAHUE @
[uHamyyeckan SHeprua LUMAMHAPa A1A TAXENbIX YCIOBWNA, Bbi3BaHHaA MPAMbIMI 1388
VA KOCBEHHBIMU BHELLHWMI Harpy3kamu, KOTopble AOSKHbI ObITb MOTMOLLEH ,.
NHEBMATUYeCKON aMopTH3aLven. 400
CnocobHOCTb aMOPTH3aLN 3aBUCKT B OOMBLLION CTEMEHN OT MHEBMATUHECKOro 200
OKPY>XEHWA (T. €. BCTPeYHOe AaBneHue, NpefBapuTeNbHbIi BbIX0M). BennumHbl, — N
npuBeneHHble B Anarpamme, Obinn NpoBepeHb! Npu paboyem aasneHnm 6 Gap, 80 \\\\
C NpVIMeHeHVem pacnpegenutena 5/2. Mpu ropusoHTanbHOM YCTaHoBKe, B ~L
3aBUCVMOCTYI OT CKOPOCTU, AMHAMUYECKaA SHEPrUA MOXET ObITb MOrNoLLeHa 40 \\
LMAVHAPOM. BeAkuii pas, Korfa 1MeeT MecTo NpeBbILLieHNe 3HaYEeHNI BENVYVH, 20 \\\\\\
NPUBOAMMBIX Ha Avarpamme, nepemMelLiaeman Macca AOSHKHa CMArYaTbCA \\\\ N 40
[JONONHUTENBHBIMU aMOPTH3aTOPaMMK. 180 N
6 232
4 025
2
\/
1 } (m7/s)

1-123




S\

(59 NORGREN

M/46800/M, M/46800/HM LINTRA® LiunuHapbl Ana TAXENbIX PEXUMOB

[IBYCTOPOHHErO AENCTBYIS, MarHWUTHbIA noplueHb - @ 20 ... 40 MM

OCHOBHbIE PA3MEPbDI
M/46800/M, M/46800/HM - CtaHaapTHble yunuHgpsbl @ 20 ... 40 mm

K H7
T =
] an S N
H : |
b @ & e
L 1] ‘
&L | %%@ |
_| == ‘ | X
g — o O
e —————— ] -
N Mee=mr———— = ; o
L . K ‘ : ‘ b
18,5 EE ‘
30
A

2xA+#

[
e \
B =
\ }
g |leo———— =
n i -
- —H { =
I ‘ I
=k = >®n 9 | Xop
CA
cc B AMopTU3aTOPbI NPY HEOGXOAMMOCTH

BuHT pemndepa
KabenbHbli1 kKaHan
YeTtbipe T-raiku MocTaBRSAOTCA Kak
CTaH[APTHbIE YacTU
MarHuToynpasnsemblii nepeknioyatens

MOJEJIb 0 A CA CB ccC CF cG CH E EE

M/46820/M 20 130 30 112 M8x25* 100 112 130 170 G1/8

M/46825/M 25 130 30 112 M8x 25 * 100 12 132 170 G1/8

M/46825/HM 25 162,5 80 160 M8x33* 128 136 162 235 G 1/4

M/46832/HM 32 162,5 80 160 M8x33* 128 136 162 235 G 1/4

M/46840/HM 40 162,5 80 160 M8x33* 128 136 162 235 G 1/4

MOJEJb 0 K R S S1 S2 Z Bec B Bec no

0 Mm 100 mm

M/46820/M 20 8 134 66 26,5 - 25,5 6,9 kr 1,49 kr

M/46825/M 25 8 134 66 26,5 - 25,5 7,2 kr 1,54 kr

M/46825/HM 25 12 164 90 24 52 35 11,2 kr 1,95 kr

M/46832/HM 32 12 164 90 24 52 35 12,0 kr 2,10 kr

M/46840/HM 40 12 164 90 24 52 35 13,1 kr 2,25 kr

* TnybuHa

1-124





